‘r"-_

'w .

M
yw

6) b . I 71 l’L/(\(’(’\r//(szg oA -71 N % i B ? G {,

Nr:

Navn:

Floickur:

Sleili:

Umisjonarfoik:

FOLKASKULIN
FIMISROKNING

9. FLOKKUR

november - desember 2012
I timi




1 285+47

2 456-74

5 5%+l,6

3.

6 73:2

7 8-4-4-6
11 14km87m
12 654¢g

16 30%av30m

| 17 16 krav 64 kr

= 3 34-35
= 4 348:6

Skriva sum desimalial:

N 3
8 5
= 9 64%
_ 10 123%
13 % av25m
=  km
14 Jea+2
15 6>+4
18 1642 cm
19 4.5 dm?
= A .
20 85/

21 Hvererviddina

skapinum?

cm

[ Ey0kennisstrongui:




22 Hvussu ndgv prosent eru 50 kr meiri enn
40 kx?
%

24 6-5-4 —

29 Skriva rztta teknid <, >ella =

imillum brotini: =

~
D p—

32 Linjurnar m og » skera hver adra {

punktinum ¢ 5 )
33 Halltalid hja linjuni m er

34 Likningin fyri linjuna 7 er

35 873-37 =

Runda til heilt tal:

37 4242 =

. 5 i
38 125

23 Hvussu nogv er 1% ferdir 25 m?

25 Midaltalid av -6, 8,0, -1 og 1 er

Loys likningarnar:
27 2x+4=-+4 X=
28 3(x+3)=6 x=
Umstytt framsagnirnar:
30 4x-3y-3x+2y =
31 4(—x+3y)+4x =
104¥
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7 3
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3 P =

2

1

I~ X
L2 3 456 7 891

36 4,3 timar = timar min
39 10°-45 =

40 46:100

41 40-04

Eydkennisstrongur:




H‘\IIL y
i I
8 ;
42 Spegla trikantin A; B, C, 7
um x-asin. 6
43 Krosstolini hja spegils- 2
punktinum C, eru: t
Ci=( ) IR EEEEEEEED E K E 9 10°x
N b
44 Spegla trikantin A{BC, = B <
um y-asin og skriva kross- 5 A
tolini hja A,. %
Ay =( ) ) -8
45 Hverji av telunum -2, 0, 1,2 og 3 eru 46 4% -0,5=
loysn i dlikningini:
2_53 _
3x+2<6 47 4 7%=
S 48 Tel, hvussu ndégvar punta\r trikanturin er:
hann er puntar

T
LAY

- 49 Hvussu négv kostadi ein skjurta og eiit slips til samans
fyrr?
kr -

50 Hvussu ndgv kostar ein skjiria vid avslaiti?

ﬁyékenmisstrongur:




